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AGÊNCIA DE HABITAÇÃO POPULAR e Logística doSul do Sul dar certo.
DE MATO GROSSO DO SUL   

ATA DA 32 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO DE HABITAÇÃO DEINTERESSE

SOCIAL/CONGFEHIS-MS, REALIZADA NO DIA 23 DE OUTUBRODE 2024, POR VIDEOCONFERÊNCIA.

Aos 23 dias do mês de outubro de 2024, realizou-se a 32 Reunião Ordinária do CONGFEHIS, em Campo

Grande/MS. Participaram os seguintes Membros do Conselho Gestor do Fundo de Habitação de Interesse

Social/CONGFEHIS-MS: Maria do Carmo Avesani Lopez — Diretora Presidente da Agência de Habitação

Popular de MS/AGEHAB-MS e Presidente do CONGFEHIS; Maria Teresa Rojas Soto Palermo e Madson

Ramão - Agência de Habitação Popular de MS/AGEHAB-MS; Pedro Mendes Neto — Secretaria de Estado de

Meio Ambiente, Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia/SEMADESC-MS; Fernando Manoel Garcia da Cruz —

Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística/SEILOG-MS; Alan Aleixes Castrillon — Sindicato dos

Engenheiros de MS/SENGE-MS; Edson Ageo Maidana Nunes, Valdo Pereira de Souza e Elza Alves de Matos

- Federação das Associações do Estado de Mato Grosso do Sul/FAMEMS; Kely de Paula de Oliveira —

Sindicato Intermunicipal da Indústria da Construção do Estado de Mato Grosso do Sul; Bianca Tupikin -

Sociedade de Apoio a Luta pela Moradia — SAM/MNLM Tânia Maria de Souza Marques e Sonia Malgaret

Braga - Agência de Habitação Popular de Mato Grosso do Sul - AGEHAB-MS.A 32 Reunião Extraordinária do

Conselho Gestor do Fundo de Habitação de Interesse Social/CONGFEHIS teve como pauta: Abertura;

Aprovação dealteração de valores de contrapartida e de número de unidades do Programa MCMV FAR no

município de Corumbá-MS; Encerramento. A Senhora Maria do Carmo cumprimentou a todos, fez a

abertura da Reunião e passou para a pauta: Aprovação de alteração de valores de contrapartida do

Programa MCMV FAR, municipio de Corumbá-MS. A Senhora Maria do Carmo narrou que na 772 Reunião

Ordinária do CONGFEHIS, realizada em 13.03.24, foram aprovados os empreendimentosIpê I e Ipê II, no

municipio de Corumbá MS, conformeplanilha abaixo:

 

PROPOSTAS2024 PARA APROVAÇÃODE RECURSOS PELO CONGFEHIS - 772 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONGFEHIS- 13.03.24

Programa Município Empreendimento Unidades Previstas 2023 FEHIS a Aprovar Observações
 

  

 

A Senhora Maria do Carmo explicou que quando foram solicitadas as aprovações dos recursos e aprovadas

pelos Membros do CONGFEHIS, eram previstas 139 unidades para empreendimento Ipê | e 42 unidades para

Ipê Il, conformea seleção publicada. O valor aprovado para os dois empreendimentosfoi de R$ 9.955.000,00.

Por questões de infraestrutura, os projetos apresentados, aprovados e autorizados a contratar com as

seguintes disposições:

 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONGFEHIS — 23.10.24

Programa Municipio Empreendimento Un. Previstas Recursos FAR
 

FEHIS a Aprovar

Contrapartida  Observações 
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A Senhora Maria do Carmo explicitou que conforme planilha acima, no empreendimento Ipê | serão 125

unidades e no Ipê Il serão 56 unidades (totalizando 181 unidades), portanto, não alterando o número de

unidades.Já o valor de contrapartida com recursos do FEHIS, será de R$ 9.038.764,79. Com esse valor atual,

a diferença é de R$ 923.769,02 uma vez que anteriormente aprovamoso valor estimado.Diante do exposto

a Senhora Maria do Carmo perguntou se havia alguma dúvida ou questionamento. Não houve manifestação

e os Conselheiros que participaram da Reunião APROVARAM asreferidas correções. Encerramento: Nada

mais a ser tratado, a Senhora Maria do Carmo agradeceu a participação de todos, encerrando a reunião às
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14:30 horas. Ata redigida por Tânia Marques,revisada por Maria do Carmo Avesani Lopez.
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